123081

Guayaquil, 10 de noviembre del 2008

Señor

MARCOS DANIEL BORBOR LUCAS

Ciudad.-

Ad. 49589. 4.06

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía MOVICOMPU S. A. reunida el dia de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. Usted reemplaza en el cargo al señor Edison Fabián Baque Zambrano, cuyo nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 18 de junio del 2007.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual sin más limites que los establecidos en la ley y en el estatuto Social.

La compañía MOVICOMPU S. A. Se constituyó ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Dr. Marcos Dias Casquete, el 2 de mayo del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 16 de mayo del 2006.

Ruego a usted, consignar al pie de la presente su razón de aceptación al cargo de Gerente General para el cual ha sido designado.

Atentamente,

<u>Sr. Edison Xavier Caice Zuñiga</u> Secretario Ad- Hoc de la Junta

ACEPTACION: Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía MOVICOMPU S. A. Guayaquil, 10 de noviembre del 2008

Sr. Marcos Daniel Borbor Lucas

C. C. No. 091976904-2

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha dieciocho de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MOVICOMPU S.A., a favor de MARCOS DANIEL BORBOR LUCAS, a foja 142.998, Registro Mercantil número 24.927.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 67.162, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 62318



Oz.

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA